PE CUONG ON THI THI LAI - TOAN 10
Chi dé 1: Bat phwong trinh - hé bat phwong trinh

Bai 1: Giai cac bat phuong trinh sau:

a) 4-5x>x+2 b) 2x<3x-1 ¢ %+3x£%x—5 gy 1

<4x-3

Bai 2: Giai cac bat phuong trinh sau
a) X*+x+2>0 b) 3x*-2x-1<0 ¢) 3x*-3>0 d) x*+4x+4>0
e) x*-2x+1<0 ) -3x*+x+2>0 @) 5x°+x-4<0 h) 4(x2—1)<2x2

i) 1-x*>3(x=1) j) 4x*-x>x+9

Bai 3: Giai cac bat phuong trinh sau

1) (3x+1)(x*-1)<0 2) x(x+1)">0  3) (4x*—4x+1)(3-x)20
4) x(x*-1(2-x)<0 5) (x2—4)(3x2+2x)£0 6) x*(2x-3)<0
2.3 -1 X2 (3x* —=x—4

n-2.0 gXloy g ENEY g ( : )

X—2 2x-1 X —3X 3-2X—X
Bai 4: Giai cac bat phuong trinh sau
) L 4+ 2 .g -2 <3 -l 2 d3-_Ltso

2—-X X+3 X+1 X 3x+4 3%

2

&) 1 >1 A hd ) xe—d<a  p) XF2 x4

X“+1 X+1 X+2 2x+3 2x-1

Bai 5: Giai cac bat phuong trinh sau

a) /3x+2>2 b) V/4-5x <3 ) V4—x>5 d) v2x+3<+/6
d) v2x*+9x > 2 e) V-3x*+5x+8>-2 ) /3x-2<x-2 (@) V2x-1>1-x
h) VX*=3x-10<8-x i) VX*—=x-12<7-X j) VX*=3x+10 < x-2

Chu dé 2: Goc lwgng giac va cong thirc lwong giac:

Bﬁl:dmsMazgv30<a<%.Tmh:

a) cos2a b) sin2a C) tan2a

Bai 2: Cho cosa:—g va 37”<05<27T . Tinh ;

a) cos2a b) sin2a C) tan2a

Bai 3: Cho sin x+cosx:% . Tinh:

a) sin x.cos X b) sin x—cos x C) cosXx d) sinx  e)tanx




Bai 4: Rit gon
a) A=(1-sin*a).cot”a+1-cot’ a b) B=(tana+cota)’ —(tana—cota)’
cos’ X + cos? x.cot? x sin® x —cos’ x +cos* x
c)C= d D=— - 2 -2
cos® X —sin® x +sin* x

sin® x +sin’ x.tan? x

Bai 5: Chung minh
a) SiN4x.Cos X +C0S 2X.5in X —Sin3X.C0S 2X = 2.€0S 2X.Sin X
b) cos® X +C0s’ 2X + €0s” 3X —1 = 2.C0S X.COS 2X.C0S 3X

c) sin®x—sin® 2x+sin®3x = 2sin Xx.cos 2x.sin 3x
Chi dé 3: Phwong phap toa d$ trong mit phang

Bai 1. Xac dinh tam va ban kinh cua duong tron sau:
a) (x=3)2+(y+4)’=25

b) x* + y* —6x + 8y +30 =0

c) X’ +y?5x+7y-12=0

d) x*+y*+16x-8y=11

Bai 2. Lap phuong trinh ctia duong tron (C) trong cac truong hop sau :
a. Tam (2 ;-3)vadiqua A(-5; 4).
b. Buong kinh AB véi A(1 ; 1) va B(7 ; 5).
c. Pi qua 3 diém A(-2 ; 4), B(5; 5) va C(6 ; -2).
d. Tam I(-1 ; 2) va tiép xtic véi duong thang A : x — 2y + 7 = 0.

Bai 3: Cho (C):x*+y*—6x+2y+6=0.
1) Xac dinh tdm va ban kinh.

2) Lap phuong trinh tiép tuyén (d) caa (C) biét :
a. (d) tiép xuc véi (C) tai M(3 ; 1). c. (d) // (A) : 5x + 12y — 2016 = 0.
b.(d) L (A’):x+2y=0.

Bai 5. Xac dinh tiéu cu, tiéu diém, cac dinh, d6 dai 2 truc, tim sai cua Elip sau :
2 2 2 2 2 2 2 2
a1+ Y 1 ) BN ) P ) PN A |
9 4 25 9 16 4 36 25
Bai 6. Tim phuong trinh chinh tic cua elip (E). Biét :
a. Mot tiéu diém (- 4 ; 0) va d6 dai truc 16n bang 10.
b. Tiéu cy 13 8 va qua diém M(=+/15 ; 1).
c. b6 dai cac truc 1a 8 va 6.
d. Tiéu cu bang 6 tim sai bang 3/5

e. Mot tiéu diém F1(-+/3; 0) va qua M(1 ; %).

f. Truc 16n bang 6 va tiéu cy bang 4.
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